KHUIIEHMUE.
YAEJIbHAS TEIIJVIOTA
ITAPOOBPA3ZOBAHUA U
KOHAEHCALIUU



JlomaniHee 3agaHue
§17,18,20,
KOHCIIEKT I10 IIPE3ECHTAIUU,
BBIIIOJIHUTD 3aJ1a4y C HOCJICAHErO cllanuga

ITMCBMCHHO.

J13 npucnars B BI!!



Ha nHe u
CTEHKAaX cocyaa
MOSABJISAIOTCSH
Y3bIPbKHA
B0O3/1yXa



KngkocTtb ncnapsercsd
BHYTPb Ny3blpbKa,
o0beM ny3blpbka
yBENnM4YnBaeTCH,
BblTarikMBawLliasa cuna
cTaHoBUTCS DornbLue
CUNbl TAXECTU, Ny3blpek
NOAHMMAETCH BBEPX T.K

NIIOTHOCTbL Napa
MEHbLLE MNOTHOCTHU
BOAbl



9

BembiBasi, my3bIpbKH
MonajaarT B 0oJiee
XO0JIOHBIN CJIOH
'KUAKOCTH U BOJASIHOM
map B ny3bIpbKax
KOH/ICHCUPYETCH.
I1y3bIpbKH JIOMAKTCH.
B pesyJjbTare cjbllIeH
XapPaAKTEPHBIH IIYM.



'S

Kunenue — 3710
HHTEHCHBHOE
nmapooopasoBaHue,
nmpoucxoasiiiee mo
BCeMYy 00beMy
"KUIKOCTH IPHU
onpeaeJIeHHOH
TeMIeparype.



Temnmeparypa Boabl B mpoiiecce
KUIICHU A
HE MCHSICeTCS

t, °CA

%{:-

[ L

80 -

60 -

40 1

20 A

>

—— 9 f, MMH

Moaenb 2.16. Npaduk kuneHns

PaccmoTpuTte Temneparypy KUNeHnst HEKOTOPbIX
BELLECTB Ha CTp. y4ebHuKa 45



3aBUCHUMOCTH TeMIIEePaATYPhbI
KHIIEHUA BOALI OT BBICOTHI HA/
YPOBHEM MOPH

4500
©




KoJinyecTBO TEILIOTHI, HEO0X0AUMOE
IJI1 OOpAallleHUsI B AP KUAKOCTEH
Maccou 1kr

KonuyecTso TennoTbl, KX

Boaa CnupTt PtyTb Adup



IIpu Temneparype KUNeHUsI BHYTPEHHAS JHEPIrUust
BelIeCTBA B IIAPO0OPA3ZHOM COCTOSIHUM 00JIbIIIE
BHYTPEHHEH JHEPIrUU 3TOI0 BelleCTBA B dKUIKOM

COCTOAHMNUU
100  £=100°C =10 £=100°C
' XWUOKOCTb nap
- © 6
- . 4 0=23+10°Ox |
m=1i . m=1kr
: AU =2,3+10° Ox :




IIpu KOHAEeHCAIIMM NAPA BBIAEIAECTCH TaAKOE
’Ke KOJIMYECTBO TeIJIOThI, Kakoe 0bLIO
3aTPavYeHO HA ero 00pazoBaHue




CpaBHUM:

Hcnapenue
[lpouecc napoobpasosaHusi
[lapoobpa3oeaHue

rpoucxooum
C r1og8epxHocmu Xxuokocmu

[lpoucxooum ripu nrobou
memriepamype

Temnepamypa >xuokocmu
MOHUXXaemcs

Kunenue

[lpouyecc
napoobpasosaHus

[lapoobpa3oeaHue
rpoucxooum rio ecemy
obbemy xuokocmu

[lboucxoOum morbKo npu
memriepamype KurneHus

Temniepamypa xxuokocmu He
u3MeHsiemcsi



* ViejbHasl TENJI0TA napooopasopanusa L —
KOJIMY€CTBO TEIlJIOThI, HE00X01uMoe 1JI5
TOI'0 YTOObI NOJHOCTHIO IPEBPATUTH B Iap
1 Kr XKHAKOCTH
B3SITOU IIPU TeMIIepaTrype KHIICHUS

Q=L -m



I paduk

KHUIICHUA U KOHIACHCAIINN

Moanowernue Q Qt> BbideneHue Q
Q — L -m Q — - L - m

KuneHue KOHAeHcaLuus F

t KUneHna = t KOHAeHCauunuun

Kak u3MeHsj1ach BHYTPEHHAS JHEPrus BeliecTBa
U XapakTep ABUKEHUS U B3aUMOACHCTBUA MOJICKY.JI
HA Ka’XKIA0M ydacTke rpapuka?






BemecTBO

Skr

10kT

2KT

YiejabHas TEmjaiora

napooopa3oBaHus
L, JIx/kr

0,4-10° JIx/Kr

0,9-10° JIxx/Kr

2,3-10° JIxx/kr

KoanyecTBO TENJa0ThI

Q, Ik



BemecTBO

Skr

10kT

2KT

YiejabHas TEmjaiora

napooopa3oBaHus
L, JIx/kr

0,4-10° JIx/Kr

0,9-10° JIxx/Kr

2,3-10° JIxx/kr

KoanyecTBO TENJa0ThI

Q, Ik

2-10°]Tx

9-10°]Ix

4,6-10°]Tx



Ha rpadgukax moxkazaHbl NpoHecchl HArPeBaHUS U
KUIEHUA JBYX KHIKOCTEH OJMHAKOBOM MaCChl.

t,,°C

100

A

t,MUH

1./171s1 KaKMX BEILIECCTB
IOCTPOCHEI rpauKu?
2. KakoBa Ha4yanbHasi
TEMIIEpaTypa
YKUJIKOCTEN?

3. Ha3oBuTe y4acTku
rpaduka,
COOTBETCTBYIOIINE
HArpeBaHUIO U
KUIIECHUIO XKUJIKOCTEU.




3agada

Nen , npun temnepatype —20 °C
npeBpaTtuUTb B nNap. Kakne TennosBble
NpoLecchbl NPY 3TOM OOSKHbI
Npon3onTn? YTto Ang aToro
Heobxoanmo caenartb? M3obpasute
doa3oBble nepexoabl rpadUYecKu.



tC »

100

>
BpEMS



1.Kakoe Konn4ecTBO 3Heprun TpedbyeTtcsa ans
obpalueHns soabl maccoun 150 r B nap npwu
Temneparype 100 °C?

2.Kakoe Konm4yecTBo 3HEPrnn HY>KHO 3aTpaTuTb,
4TOObLI BOAY Maccoun 5 Kr, B3ATYO Npu TemMneparype
0 °C, noBecTu OO KUMNEHUs U ucnaputb ee?

3.Kakoe Konn4yecTBO 3HepPrun BolAENUT BOAA MacCou
2 Kr npu oxnaxaeHuun ot 100 go 0 °C"? Kakoe
KONMMYEeCTBO 3HEPINN BbIAEMNUTCHA, ECINU BMECTO
BOObl B3ATb CTOMLKO e napa npu 100 °C?



